

Hallituksen kokous

Aika to 24.11.2016 klo 18.00
Paikka Seurakunnan kerhuhuone, Metsolantie 14
Läsnä Kalevi Kille Vuorento (pj.)
Bert Bjarland
Pekka Haltia
Timo Karlsson
Kaija Rantanen (siht.) sekä
Kirsi Nökö Kinnunen
Eija Tuomela-Lehti

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Kille Vuorento avasi kokouksen kello 18.00

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi, muttei päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi..

4. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

5. Toimintajaostot

5.1 Kaavoitus ja liikenne

- Pohjoisbaana ja meluntorjunta:

Kille Vuorento on kysellyt, miksi metsää on kaadettu paljon laajemmalla alueella kuin mitä baana vaatisi sekä onko suunniteltu meluidan rakentamista radan ja Pohjoisbaanan väliin asutuksen kohdalle. Hänelle vastasi projektijohtaja Jukka Repo: "Pohjoisbaanan metsänkaato vastaa ennalta suunniteltua laajuutta työvaroineen. Esimerkiksi työmaalla tehdään pohjanvahvistustöitä kuten työalueen eteläpään massastabilointia, jonka tarvitsema tila on leveydeltään 25 - 30 m. Siis noin 4x pyörätien tarvitseman lopullisen leveyden. Työalueen pohjoispäässä radan vieressä on kaadettu ylimääräistä risukkoa ja muutama yksittäinen puu rata-turvallisuuden ja rataojien toimivuuden takia. Pohjoisbaanan aiheuttamista meluvaikutuksista tehdään meluselvitys tammikuuhun 2017 mennessä. Työmaahan voi mennä tutustumaan sopimalla vastaavan mestarin Markku Siikasen (Destia) kanssa 040-6706365 ajankohdasta". Jos ei meluaitaa ole luvassa, niin teemme omakotiyhdistyksen kanssa yhteisen kannanoton, jossa vaadimme meluidan rakentamista.

5.2 Ympäristöryhmä

- Kulttuuriympäristösitoumus:

Markku Aho laittoi hallituksen jäsenille tietoa tästä asiasta ja mainitsi, olisiko paikallaan tehdä ko. sitoumus Käpylä-Seuralle sopivalla tavalla esim. liittyen Käpylän tuleviin juhliin. Olimme sitoumuksen kannalla ja tarkoituksenamme on tehdä Käpylän 100-vuotisjuhlista roskattomat juhlat. Juhlavuoden tapahtumat panostavat ympäristön suojelemiseen ja siisteyteen.

5.3 Talous- ja jäsenhankinta

a. Lennäkit:

Lennäkkejä on painettu noin 2000 kappaletta. Sovimme, että noin 500 kappaleen jakelun hoidamme itse. Jakelu-Expert on luvannut hoitaa 1500 kappaleen jakelun hintaan 100 euroa + alv. Jakelukohteet saamme itse päättää. Sovimme, että lennäkkit jaetaan seuraavan Käpylä-Lehden jakelun yhteydessä, Länsi-Käpylän, Puu-Käpylän ja Taivaskallion alueelle.

b. KÄPY-heijastimet:

Kille Vuorento on valmistanut Käpy-heijastimia, joita annettiin ratikka-ajeluun osallistuneille. Heijastimen sai noutaa SurSur Design -liikkeestä, maksu oli vapaa-ehtoinen. Rahaa oli tullut 4 euroa.

c. Käpy-logo:

Patentti- ja rekisterihallituksen tavaramerkki-rekisterin numero 236873 on vanhentunut 29.9.2016. Sen uusiminen maksaa 550 €. Eero Penttisen muistiosta selviää, että Bror Zetterborg, joka on laatinut käpykuvion, on luovuttanut sen sellaisena kaikkine hyvineen lahjaksi seuralle. Eli kaikki oikeudet, nimenomaan tekijänoikeudet ovat seuralla. Mikäli seura ei uusi rekisteröintiä, olisi kuvio vapaa muuttamalla käytettäväksi ja rekisteröitäväksi, ellei tekijänoikeus estä sitä. Kaija Rantanen selvittää, mitkä ovat vaihtoehdot. Tintin aikaisemmin tekemän selvityksen mukaan seuralla ilman muuta on logoon tekijänoikeuden antama suoja, mutta jos joku muu ottaa sen käyttöön, niin helpottaa, jos seura on tehnyt sen 10v suojauksen.

5.4 Tiedotus ja viestintä

a. Käpylä-Lehden asiat:

Nro 10 ilmestyy 10.12., aineistopäivä 28.11., alakerran kirjoitusvuorossa Tintti Karppinen. Numero 10 ilmestyy 12-sivuisena.

Nro 1/2017 ilmestyy tammikuussa, kirjoitusvuorossa Kille Vuorento.

b. Kunniapuheenjohtaja Eero Penttinen haluaa vuosikokouksessa käsiteltävän toimikunnan perustamista Käpylä-Lehden kehittämiseen ja linjasta päättämiseen. Hän tekee asiasta kirjallisen esityksen vuosikokoukselle.

c. Nettisivusto:

Bert Bjärland kertoi, että HELKAN Joomlailla toteutetut kaupunginosasivustot ovat olleet alhaalla noin viikon turvallisuusaukkojen paikkaamisen vuoksi. Aliakset kapyla.net ja kottby.net ovat nyt käytössä.

d. Facebook:

Ei uutta.

e. Sähköposti:

Uusi-Pasila uutiskirje ainoa posti.

6. Tapahtumat ja yhteistyö

6.1 Joulukalenteri alkaa Käpylä-Seuran tontuilla 1.12.2016 klo 18.00 Käpylän kirjaston portailla.

6.2 Ratikkapäivä oli onnistunut. Ratikka-ajelun lisäksi Käpylä-Seura tarjosi ratikka-ajeluun osallistuneille glögiä ja pipareita ravintola Puistossa .

6.3 Helkan jäsentiedote: <http://helka.net/jasentiedotteet/3049-helkan-jasentiedote-3-2016>
Jouni Aavaluoma osallistuu HELKA:n syyskokoukseen.

6.4 Suomen Kylätoiminta ry:n Kyläapu-hankkeessa kylä- ja kaupunginosayhdistykset voivat työllistää pitkäaikaistyöttömiä palkkatuella kyläavustajiksi. Työtä kylästä -hanke auttaa ja tukee kaikissa käytännön järjestelyissä, mutta kaupunginosayhdistykseltä tulee löytyä vaikka vapaaehtois pohjalta toimiva työnjohtaja. Kille Vuorento hankkii lisätietoa asiasta.

6.5 Avoimet ovet Kotiseutuliiton toimistolla ke 7.12.2016 klo 13.00 - 15.00.

6.6 Avoimet ovet Helkan uudella toimistolla to 8.12.2016 klo 13.00 - 18.00, Aurorankatu 19, Etu-Töölö.
Bert Bjarland osallistuu.

7. Vuosikokous to 23.02.2017 kello 18.00, Metsolantie 14

7.1 Vuosikokouksen asiakirjojen hyväksyminen:

Vuosikokouskutsu Käpylä-lehteen ja Facebook-sivulle sekä nettiin

Vuosikokouskutsu + esityslista jäsenille tekee Kille, monistaa Timo, jakelu Kaija

Toimintakertomuksen tekee Kaija

Toimintasuunnitelman tekee Kille

Tilinpäätös, tase ja talousarvion hoitaa Kirsi

Hallitus ehdottaa jäsenmaksuksi 10 euroa, kannatusjäsenmaksuksi 100 euroa.

7.2 Hallituksen jäsenet ja muut toimijat 2017:

Puheenjohtajana jatkaa Kalevi (Kille) Vuorento.

Hallituksen jäseninä jatkavat Markku Aho, Bert Bjarland, Esko-Jaakko Lehti, Kaija Rantanen ja Jari Tuovinen.

Hallituksen erovuoroiset jäsenet ovat Jouni Aavaluoma, Pekka Haltia, Timo Karlsson, Tintti Karppinen ja Marjatta Kurejoki. Jouni Aavaluoma, Timo Karlsson sekä Marjatta Kurejoki ovat valmiit luopumaan hallituspaikastaan. Hallitukseen halukkaita ovat Anssi Ahvenniemi, Tomas Engblom, Ulla Immonen ja Simo Saarikoski.

Toimintaryhmiä voidaan perustaa tarpeen ja halukkuuden mukaan.

Toimintaryhmät vuonna 2016:

Kaavoitus- ja liikenne

Pekka, Jouni

Tiedotus ja

Eija, Bert, Kille, Timo

Ympäristöryhmä

Tintti, Risu, Jatta, Jari, Kaija, Markku

Talous ja jäsenhankinta

Nökö, Jatta, Kille

Koulutus, julkiset palvelut ja harrastukset Tintti, Kaija, Jari, Jouni, Esko-Jaakko

Ehdotetaan vuosikokoukselle, että toimintaryhmän " koulutus, julkiset palvelut ja harrastukset" nimi muutetaan yhteistyöryhmäksi.

Toiminnantarkastajana Ulla Valkeilaa ja hänen varalleen Kimmo Tevaluotoa ehdotetaan jatkamaan.

Muita toimihenkilöitä ovat taloudenhoitaja (Nökö) Kirsi Kinnunen sekä Käpylä-Lehden päätoimittaja Eija Tuomela-Lehti.

7.3 Käytännön järjestelyt:

Avain Kaija

Tarjoilu Kirsi ja Kaija

Vuoden käpyläläinen, (kunniakirja) Kille

Vuosikokouksen puheenjohtajaksi ehdotetaan Martti Humpilla.

Hallituksen ulkopuolisten (kuten Eero Penttisen) ehdotukset kokouksen esityslistalle.

8. Ilmoitus- ja muut esille tulevat asiat

8.1 Mobergin kirjoituspöytä on varastoitu Pekka Haltian toimesta.

8.2 Käpylä 100-vuotta suunnittelukokous ke 11.1.2017 klo 18.00 Tursontie 1.

8.3 Maunula-talo avataan 22.12.2016

8.4 Puu-Käpylän arkkitehtuurihistoriasta on tekeillä kirja Markku Komosen johdolla.

8.5 Italialainen opiskelija, uutena kolumnistina alkaa kirjoittaa Käpylä-Lehteen.

8.6 Kutsu: Yhdessä parempaa kaupunkia-yhteisöfoorumiin ti 13.12.2016 klo 16.00 - 19.00, kaupungintalon juhlasali. Pekka Haltia osallistuu.

9. Seuraava kokoukset

to 15.12.2016 klo 18.00 Tintillä, (naisten sauna kello 17.00)

to 26.1.2017 klo 18.00 Metsolantie 14

to 23.2.2017 klo 18.00 Metsolantie 14, vuosikokous, jonka jälkeen hallituksen järjestäytymiskokous

Lisäksi ehdotetaan uudelle hallitukselle seuraavia aikoja:

to 30.3.2017 klo 18.00 Metsolantie 14

to 27.4.2017 klo 18.00 Metsolantie 14

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 20.20

Kalevi Vuorento
Puheenjohtaja

Kaija Rantanen
Sihteeri